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Ata da 2ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 08/02/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia 08 de Fevereiro de 
dois mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na 
sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. 
Marcone Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José 
Vieira de Souza Neto e José Carlos Macário dos santos. O primeiro 
secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a presença 
dos senhores vereadores: Dogival Antonio do Nascimento, Carlos Roberto 
da Silva, Alderi Cordeiro da Silva, Cleidson Anorbio Freitas Silva, e Maria 
Zenilda da Silva. Foi comprovada a ausência do vereador Severino Ramos 
dos Santos Silva. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou o vereador Cleidson Arnobio de Freitas Silva para 
fazer a leitura de um texto Bíblico o qual foi lido “È melhor um pedaço de 
pão seco e a tranquilidade, do que uma casa cheia de sacrifícios e de 
discórdia pr 17,1” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a 
leitura da ata da reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada 
em votação e foi aprovada por unanimidade. o presidente também 
pediu que  fosse registrada toda a matéria, e foi registrado o projeto de 
Lei nº 001/2021 do executivo com a ementa (Determina salario dos 
Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes as Endemias a nível 
Municipal, de acordo com as portarias GM/MS Nº3.278 de 03/12/2020 e 
portaria GM/MS N,º 3.317 de 07/12/2020 e dá outras providencias) E logo 
em seguida o senhor presidente passou a palavra para os vereadores 
inscrito no expediente, e o vereador Alderi Cordeio usou a tribuna 
cumprimentou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou seu 
discurso, falando! Quero agradecer primeiro a Deus e a todos que mim 
deram esta oportunidade de hoje estar aqui como vereador para 
defender os interesses da nossa população, disse o vereador que não 
estar aqui do lado A, ou do Lado B, disse que a partir de agora acabou a 
politica, e que estar nesta casa para somar, e fazer o que for de melhor 
para a população de calçado, disse que o que chegar aqui, e for para o 
bem do povo votarei a favor, disse ter estado a frente da secretaria de 
esporte, mais naquela ocasião não teve oportunidade de fazer pelo 
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esporte o que tinha vontade, e nem de colocar meus planos e projetos 
em pratica naquele período, mais agora estando nesta casa e como 
vereador com o apoio de todos vocês quero fazer o que for possível para 
o esporte como também para qual quer outra área dentro do nosso 
Município. E logo em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Dogival Antonio que saudou a mesa e os demais presentes na reunião, 
elogiou o discurso do seu colega Alderi Cordeiro, e disse que sempre falou 
aqui que é vereador do povo, e nunca de prefeito e que todos  podem 
contar com ele para qual quer coisa dentro desta casa. Falou mais uma 
vez dos poços artesianos do Sitio mine, fez um breve comentário a 
respeito deste assunto detalhando tudo que estar acontecendo com 
esses poços naquela localidade e disse que todos sabemos que tem 
dinheiro para agricultura e que da para ser resolvido todos esses 
problemas que na realidade não tem um custo tão alto. O vereador 
também falou a respeito do abastecimento de agua feito com carros 
pipas nas residências do povo,  disse que tem muita gente que o procura  
dizendo que só estão colocando água do lado A do lado B não estão 
colocando, vamos começar a fiscalizar, a agua é para todos sem 
exceção, vamos exercer o nosso papel que é de fiscalizar, o vereador 
disse deixar aqui sua indignação com esta situação, e pediu ao 
presidente que visse este problema com o senhor prefeito para que seja 
resolvido, e que neste caso de abastecimento a população seja atendida 
por igual. Logo em seguida a palavra foi passada para o vereador Carlos 
Roberto que saudou a mesa e os demais presentes na reunião, também 
começou seu discurso elogiando o seu colega alderi pelas suas palavras, 
estar dizendo que veio para ser vereador, o vereador fez uma 
comparação entre ser vereador e viriador, na sua concepção! disse que 
vereador é aquele que defende os interesses do povo, e o viriador é 
aquele que só vive no pé do prefeito, só faz o que o prefeito manda, e só 
vota  sempre naquilo que o prefeito manda. fez ainda um breve 
comentário a respeito deste assunto e frisou a trajetória do seu colega em 
quanto esteve a frente do esporte neste município, que não teve muita 
oportunidade de fazer o que era preciso, e nós sabemos que não vem 
recurso específicos para este fim, mais dentro da secretaria de Educação 
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e desporto tem a cobertura para se ter um esporte de qualidade, estou 
feliz e orgulhoso em ter você aqui trabalhando conosco. O vereador frisou 
que! Se o prefeito trabalha tão bem, se é tão eficiente, porque ainda não 
fez a reforma do Estádio Rafael Pastor? que se dizia desde o ano passada 
que o recurso já estava no Banco, se o dinheiro voltou, ai é 
incompetência do prefeito, frisou também o atraso em ser iniciada a 
quadra do Riacho Dantas, foram lá arrumaram o terreno, e lá estar tudo 
parado, então quando falamos aqui alguma coisa é para ajudar o 
prefeito, se não falarmos então é porque estar tudo bem, e isto não é o 
que acontece aqui, por isso temos que estarmos sempre atentos e 
fiscalizando todas as ações da administração, para assim estarmos 
ajudando o senhor prefeito a administrar  o nosso Município, falou 
também do ônibus que ficou prezo em Garanhuns porque o motorista 
não tinha a habilitação adequada para dirigir um Ônibus, então nós não 
podemos ficar calados com essas situações, falou também sobre a 
distribuição da agua e disse ser uma tristeza, fez um breve comentário a 
respeito deste assunto, e disse que tem um caminhão e coloca agua pra 
que ele quiser, mais é com seu dinheiro, só que o prefeito não, ele tem 
onze mil e poucos habitantes que é ele que tem que atender e por igual 
sem exceção, porque o dinheiro que vem para nosso município vem 
através dos impostos que todos nós pagamos, portanto o dinheiro é nosso, 
tem que ser administrado para todos dentro de cada setor, o vereador diz 
que desconhece um prefeito que goste de vereador, só gosta na hora de 
aprovar os projetos, e falou dos projetos que chegam aqui nesta casa em 
cima da hora de votação, disse que isto tem que mudar, porque nós 
temos que ter tempo e cumprir os prazos de tramitação dentro das 
comissões. E terminou seu discurso dizendo que é, e será sempre 
oposição, mais oposição das coisas erradas, e que enquanto for vereador 
vai ser sempre oposição. E continuando o senhor presidente usou a 
palavra e falou do esporte disse dar seu total apoio a todos que quiserem 
lutar por este assunto, falou também do abastecimento de água em 
nosso Município, disse que é muito sério, que a necessidade é imensa e os 
caminhões não são  suficiente, o presidente fez um breve comentário a 
respeito deste assunto e disse que temos que nos unir e cobrar, porque a 
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população só vai ter um respaldo se houver esta  união e nossa cobrança, 
disse ter feito uma cobrança ao prefeito para que seja arrumada alguns 
trechos de estradas o presidente detalhou os trechos que precisam serem 
arrumados. E em seguida o senhor presidente passou para ordem do dia , 
e não tendo matéria para ser discutida ou votada em Nome de Deus o 
todo o poderoso o senhor presidente encerrou a reunião. Calçado 
08/02/2021 ( dois mil e vinte e um).          
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